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Exercice N°1 :
A=Ta+21=Txa+T7x3="Ta+3)

B=14a—35=7x2a—17 x5 = 7(2a — 5)

C=10z+5=5x%x2zx+5x1=52z+1)
Remarque : il ne faut surtout pas oublié le 1.

D =272 —-36=9x3z—9x4=09(3z—4)
Exercice N°2 :
A=d’+2a=axa+ax2=ala+2)

B =3a’—6a =3a x a—3a x2=3a(a—2)

C =122 — 14z = 2z x 6z — 2z x 7 = 2z(6z — 7)

D = 272" — 182 — 152% = 32? x 92% — 32? x 6 — 32® x 5 = 3z? (92 — 6z — 5)
Exercice N°3 :
A=5(z+1)+z(z+1)

=(z+1)(5+x)

B=(z—-1)(2x+3)+ (z —1)(5z — 2)
= (z —1)[(2z + 3) + (5 — 2)]
= (z —1)(2z + 3 + 5z — 2)
=(z—1)(Tz+1)

C=(2x —5)(4x —3) — (22 — 5)(3z — 1)

( )

— (22 — 5)[(4z — 3) — (3z — 1)]
( )(4z — 3 — 3z + 1)
( )

D =23z —-1)(x+3) —3(x+3)(dz + 1)

= (z +3)[2(3z — 1) — 3(4z + 1)]

= (z + 3)(6z — 2 — 12z — 3)

= (z + 3)(—6zx — 5)
Remarque : Attention a la gestion des signes dans le crochet
E=7z—-T7)—z(x—T7)+4(x—7)

=(x—-T7)(7T—z+4)

=(z—-T7)(11 — z)



F=(2x+5)(3z —7) — (2 + 5)(5z — 3)
(2z +5)[(3z — 7) — (bx — 3)]
(2 +5)(3z — 7 — bz + 3)
= (2z +5)(—2z —4) (%)
= (2z + 5) [-2(z + 2)]
= —2(2z + 5)(z + 2)
Remarque : La forme attendue est (*). Trouver la derniére est parfait ;).

G=0bBz+T7)(x—1)+ (z—1)(3z —4)
= (2 —1)[(5z +7) + (3z — 4)]
= (z —1)(5z + 7+ 3z — 4)
— (z —1)(8z + 3)
H= (32 —2)(z —5)+ (z — 5)°
=3z —-2)(x—5)+ (z—5)(x —5)
= (z —5)[(3z — 2) + (z — 5)]
=(z—5)(4z —7)
I=(z+7)(5z +2) — 3(5z + 2)°
= (2 + 7)(5x + 2) — 3(5z + 2)(5z + 2)
= 5z +2)[(z+7) — 3(5z + 2)]
= (5 +2)(xz + 7 — 15z — 6)
= (5z + 2)(—14z + 1)
J =3z —4)2x +3) — (22 — 3)(3z — 4)
= 3z — 4) [(2z + 3) — (22 — 3)]
= (3z —4)(2z +3 — 22 + 3)
=3z —4) x6

= 6(3x — 4)
Exercice N°4 :
A= (bxz —2)+4(2z + 1)(5x — 2)
= (b — 2) x 1 +4(2z +1)(5z — 2)
= (b — 2) [1+4(2z + 1)
(5 —2)(1+ 8z +4)
(5z — 2)(5 + 8x)

B="Te(2x+3)+ 2z +3
=Tx(2z +3) + (22 +3) x 1
= (22 + 3)(7z + 1)



Tz —2)(3z +4) — (3z +4)

Te —2)3z+4)— (3z+4) x1

3z +4)[(7Tz — 2) — 1]

3z +4)(Tx —2—-1)

= (3 +4)(7z — 3)

= (bz —1)(22+3) — bz + 1

= (bz — 1)(2z + 3) — (b — 1)

=Bz —1)2z+3) - (bz —1) x 1

= (5z — 1) [(2z + 3) — 1]
)
)
1

(
(
= (
= (

= bz —1)2z+3—-1)
= (bz — 1)(2z + 2) forme attendue
= 2(bz — 1)(z + 1) forme espéree

= (Tx —2)(z —9) + 14z — 4
= (Te — 2)(z —9) + 2(7z — 2)
= (7Tz — 2) [(x — 9) + 2]
= (T2 —2)(z —9+2)
= (Tz — 2)(x —T7)

( +4)2 4 (z—4)(x+4) +22 +8

+4)(z+4)+(z—4)(z+4) +2(z+4)

J[(z+4)+ (z —4) + 2
J(z+4+2z—4+2)
)(2z + 2) forme attendue
(:c +4)(z + 1) forme espérée

,-—.\,-—.\,—.\,-—\

rz+4
+4
+4

(]

= 2z +6)(x —5)+3x+9
= 2(z + 3)(z —5) + 3(x + 3)
= (z + 3) [2(z — 5) + 3]

= (z + 3)(2 — 10 + 3)

= (z+3)(2xz —17)



Exercice N°5 :
A=2(1—-6z)(z+1)—32z—1)(1—6x)
(1—6z)2(x+1) — 32z — 1)]

(1 —6x)(2z + 2 — 6 + 3)
(1 — 6x)(—4x + 5)

B=(5z+4+2)(3z —4) — (3z — 4)
=bzx+2)3z—4)—(3z—4) x1
= 3z —4)[(bz +2) — 1]
= (3z—4)(5z+2—-1)
= (3z —4)(5z + 1)
C=2x—-1)3z+2) — 4z(2z — 1)
= (22 — 1) [(3z + 2) — 4z]
=2z —1)(3z + 2 — 4x)
= (22 —-1)(2 —z)
D = 3(3z + 4)(2z + 3) — 2(3z + 4)(5 — 62)
[

= (3x +4) [(3(22 + 3) — 2(5 — 62)]
= (3z +4)(6x +9 — 10 + 12x)
= (3z +4)(18z — 1)
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